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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ, УНАПРЕЂЕЊЕ И КОНТРОЛУ 

КВАЛИТЕТА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

Комисија за праћење, унапређење и контролу квалитета научноистраживачког рада (у 

даљем тексту Комисија) је у току 2023. године одржала две седнице (24. 05. и 04. 10.) на којима 

су разматрана питања у вези: 

1. Прикупљања, обраде и анализе података о резултатима научноистраживачког рада у 

2022. години. 

2. Прикупљања података и предлога ментора на студијским програмимима докторских 

академских студија у складу са тренутно важећим стандардима за акредитацију. 

3. Прикупљања података за израду петогодишњег Програма научноистраживачког рада. 

4. Предлага мера за унапређење научноистраживачког рада. 

У току 2023. године Комисија је прикупила, обрадила и анализирала податке о 

постигнутим резултатима научноистраживачког рада током 2022. године, који се односе на: 

 број публикованих научноистраживачких радова, монографија и саопштења на домаћим 

и међународним научним скуповима;  

 текуће научноистраживачке и друге међународне и домаће пројекате чији су 

руководиоци или учесници наставници и сарадници стално запослени на Универзитету; 

 студенте докторских академских студија и одбрањене докторске дисертације;  

 награде и признање наставника, сарадника и студената за остварене резултате у 

научноистраживачком, стручном и уметничко-истраживачком раду; 

 учешће студената у научноистраживачким манифестацијама;  

 издавачку делатност Универзитета; 

 учешће Универзитета у оранизацији научних скупова. 

Прикупљене и обрађене податке о постигнутим резултатима научноистраживачког рада у 

току 2022. године, Комисија ће користити за израду Извештаја о самовредновању 

научноистраживачког рада за период 2022-2024. 

Комисија је у току септембра 2023. године прикупила податаке о избору и именовању 

ментора на студијским програмимима докторских академских студија. Након обраде прикупљених 

података у складу са тренутно важећим стандардима за акредитацију, Комисија је Сенату 

Унивезитета предложила листу ментора, која је усвојена 16. 10. 2023. године. 



На основу Извештаја о досадашњем научноистраживачком раду наставника и сарадника 

запослених на Државном универзитету у Новом Пазау, који је Комисија усвојила на радном 

састанку одржаном 19. 12. 2022. године, шефови студијских програма су урадили SWOT анализу 

за одређене области истраживања и дали предлоге петогодишњег плана истраживања са 

очекиваним исходима. На захтев наставника и сарадника департмана за правне, економске, 

филозофске и филолошке науке, Комисија је 01. 11. 2023. године организовала информативни 

састанак како би присутнима појаснила врсту тражених података и форму у којој подаци треба да 

се доставе, као и сврху и циљ достављања тражених података.  

Комисија је SWOT анализе и петогодишње планове научноистраживачког рада са 

очекиваним исходима за дате области истраживања објединила по научним пољима за природно-

математичке, медицинске, техничко-технолошке и друштвено-хуманистичке науке. Податке о 

предложеним петогодишњим плановима научноистраживачког рада за свако научно поље, 

Комисија ће користити за израду Програма научноистраживачког рада на Државном универзитету у 

Новом Пазау за период 2025-2030, која је планирана за 2024. годину.  

Узимајући у обзир SWOT анализу за свако научно поље, Комисија је предложила 

формирање Научноистраживачког центра, као меру за унапређење научноистраживачког рада. У 

том циљу Комисија је прикупила податке о постојећим људским и инфраструктурним 

ресурсима за формирање научноистраживачких и стучних лабораторија и одељења и израдила 

предлог Правилника о раду Научноистраживачког центра, чије се формирање очекује у току 

2024. године.  

 

Закључак 

Узимајући у обзир План рада Комисије за праћење, унапређење и контролу квалитета 

научноистраживачког рада за период 2022-2024. године, Комисија је у току 2023. године 

реализовала планиране редовне активности које се односе на: 

 прикупљање, обраду и анализу податка о постигнутим резултатима научноистраживачког 

рада у току 2022. године;  

 прикупљање података за израду Програма научноистраживачког рада; 

 израду предлога листе ментора на студијским програмимима докторских академских 

студија. 

Као меру за унапређење научноистраживачког рада на Државном универзитету у Новом 

Пазару, Комисија је предложила формирање Научноистраживачког центра и у том циљу спровела 

је активности које се односе на: 

 прикупљање података за дефинисање научноистраживачких и стучних лабораторија и 

одељења;   

 израду предлога Правилника о раду Научноистраживачког центра. 
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